Sprzedaż wraz z dostawą tuszy i tonerów dla potrzeb Szkoły Podstawowej nr 1 w Żarach.

Ogłoszono: 07.03.2014 
Gmina Żary o statusie miejskim – Szkoła Podstawowa nr 1 w Żarach zaprasza do udziału w procedurze udzielenia zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej 14 000 euro, której przedmiotem jest sprzedaż wraz z dostawą tuszy i tonerów dla potrzeb Szkoły Podstawowej nr 1 w Żarach.
 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
Przedmiot zamówienia obejmuje dostawę tuszy i tonerów do drukarek oraz kserokopiarek dla potrzeb Szkoły Podstawowej nr 1 w Żarach. Ofertę należy przygotować zgodnie ze wzorem stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszego zaproszenia. Wykonawca zobowiązany będzie do realizacji przedmiotu zamówienia na podstawie umowy stanowiącej załącznik nr 2 do zaproszenia.

TERMIN ZŁOŻENIA OFERTY:
Zainteresowanych proszę o złożenie wymaganych dokumentów w terminie do 14.03.2014 r. do godz. 14.00.
· w formie elektronicznej na adres sp1zary1@wp.pl 

· faksem na nr 68 477 27 77
· osobiście bądź listownie do Szkoły Podstawowej nr 1 w Żarach, Szymanowskiego 8, 68-200 Żary

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 14.03.2014 r. o godz. 15.00, natomiast informacja o wyłonieniu najkorzystniejszej oferty po zatwierdzeniu zostanie ogłoszona w Biuletynie Informacji Publicznej Szkoły Podstawowej nr 1 w Żarach.

TERMIN REALIZACJI PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
Termin realizacji przedmiotu zamówienia: 30.11.2014r.

KRYTERIUM WYBORU OFERTY:
· najniższa cena (100%)

INNE INFORMACJE
Informacji dotyczących szczegółów w zakresie wykonania przedmiotu zamówienia udziela Anna Superson – sekretarz szkoły, tel. (68) 470 27 77.

